

#078期同學會故事

078期11月份月聚會

文 / 078期故事長整理 2013-11-2



078期11月月聚會誠摯邀約

時間:102年11月1日(五)上午9:30

地點:口湖鄉梧南村興農路97號

(成龍集會所)

主題:書香家庭----落實{背書少一點}之理念

*透過"悅"讀,讓你愛上學習.靈活有創意

分享:團員分享家中私房好書

(文學.科普.藝術.期刊.繪本....皆可)

076期的分享

健真分享～

迷路是為了看風景

今天一道路障擋住了前往成龍集會所的路，一行人七嘴八舌，有人憑印象，有人憑直覺的在村庄小路上亂闖，竟意外的遊覽耳聞已久的溼地風光。藝術家的巧思裝置藝術、溼地上棲息的水鳥，都令我們讚嘆連連，禁不住相約下回的賞鳥之旅。

成龍集會所更是讓人驚艷，小漁村村民的巧思把集會所妝扮得如此迷人。夥伴們在這次的月聚會中分享了生活、分享了書籍、分享了生命中的感動，讓我們收集今日的美好，迎接更好的生活。期待下次的相聚～莉娟的分享～

感謝大家,藉由一次一次的聚會跟分享經驗,我想我對孩子的包容心

更寬大了,一直想把孩子朔造成我們要的,還是因材施教慢慢修正這想法,讓孩子快樂學習健康長大回到初衷這才是我所真心期望的
～愛你一輩子～

月足的分享～

一直以來雲林口湖是我最少走的地方～

今天我改變了之前的想法。

哇！原來口湖這麼美，我愛上了～

感謝思婷用心的介紹，成龍真的很成龍～

班長小惠的分享～

從5/30&6/6這兩天開始，我的人生因愛團改變了。第一次6/27月聚會分享，得知我們這期差點難產，是在理事長的催生和麗春團長堅持下，提前來報到的早產兒。雖然剛開始在保溫箱裡，感覺不到爹娘的疼愛，，但在理事長和團長的陪伴，加上元珩輔導長和小美故事長呵護，我們慢慢健全萌芽，一次一次的月聚分享，讓我們這期雖是小而美，卻美得很有內涵，。每次月聚不同的主辦人，不同的主題，，，7/25十二年國教，8/13帶小豬一起去旅行，9/10執行長見面會，一直到10/3健真的影片欣賞，和11/1思婷的口湖成龍濕地，每一次的用心，更加深了每次的凝聚力。彼此之間，更因緣份的相聚，增加深厚的情誼。所以我真的要好好感謝愛團，讓我找到“真愛”，我會愛你一輩子。這半年來，收穫良多，，，我多了好多好朋友，改變了對教育的看法，極積的面對親子問題，承諾當終生志工，我過的更快樂也更感恩，再次感謝“愛你一輩子”，有你真好，愛你喔！

晏綾的分享～

看了大家的分享真的覺得078期的大家個個都是故事長～每人都寫的好棒喔！首先要先感謝思婷找的場所.....口湖(成龍溼地)就如同月足說的，雖然住在北港離口湖不遠我也真的很少來這，才發現原來小小的社區能發展的這麼用心。參加月聚會連同這次是第六次了每次的聚會大家的心情都是期待～這都是愛你一輩子的魔

力。讓大家借由一次次的相聚感情也加溫不少所以不要小看每次的聚會，真的很棒喔！參加愛團真的是最棒的選擇！！@__@

思婷的分享～

這次聚會真得很感謝大家的幫忙和參與～

主題是--書香家庭—分享各家的私房好書及生活哲學...所以我們的地點正是一本"會動的"自然百科全書----[成龍濕地],另外我介紹了保羅.費雪-[為自己出征]談本我的自省,還有約克.米勒-[挖土機年年作響-鄉村改變了]則是對環境變遷有著真實呈現並帶給人很大思考空間的繪本

我們一家人習慣在餐桌上聊天.聊地.聊書,一頓飯總吃上好久~好久~

我覺得[愛你一輩子守護團]是一本談"愛"的好書,雖然她就像我們家的晚餐,如此看似清淡.簡單,嚐來卻口感豐富,韻味十足呢~

◎書香家庭◎11/1愛你一輩子雲林團聚會

11月月聚會在口湖鄉成龍集會所團聚,咦?成龍集會所?難道跟大明星成龍有什麼淵源嗎?

其實,這是雲林縣口湖鄉成龍村的地名,有成龍國小、成龍村、成龍路、成龍溼地~純粹是取其名吉祥的意思!

感謝思婷的策劃，今天聚會的地點位於成龍村的「成龍集會所」，這是一個充滿童趣的地方，處處可見村民的用心及熱情，而愛團的月聚會就從色彩繽紛的喜悅心情中展開。

首先由思婷帶領大家合唱團歌開始~在溫馨悠揚的歌詞中重溫愛團的理念，朗誦愛你一輩子銘言及守護志工諾言。

接著由今天的參加者分享家中的好書，從大家的分享中流露出透過親子共讀，或是了解孩子閱讀的書籍，不但可以增加親子間的話題，也能增添家庭裡的樂趣。晏綾提到孩子正在閱讀厚厚的《暮光之城》小說，讓她非常佩服孩子的定力及耐心。健真也提到她接觸到一個總是被師長爸媽責罵的孩子，卻從孩子的分享及體貼中，了解到他純真的一面，與大家分享《老師的10個對不起：有關愛與生命的希望週記》，老師也有可能不小心因為個人的主觀而傷害到孩子。

小美分享親子共遊的書籍，包括主婦《帶寶貝玩世界》鼓勵媽媽們即使在孩子只有幾個月大的時候，就要展開親子共遊、把握共創美好回憶的機會；汪培琨《父母的保存期限只有十年》，我們不是上一代兢兢業業為了養兒防老的父母，而是要享受育兒過程中的充實及樂趣；還有主播岑永康、張佩珊夫婦的《走，全家去紐西蘭上學》，岑永康夫婦為了給孩子一段難得的童年回憶，毅然決然留職停薪一年，帶著兩個小孩到紐西蘭long stay一年的過程，在書中提到紐西蘭的幼稚園為了讓孩子睡得飽、玩得夠，不管大班小班，每天都

只有上學3小時，其他時間就在家大玩特玩，與臺灣父母傳統中「不要輸在起跑點」的觀念大相逕庭。

最後思婷分享繪本《挖土機年年作響：鄉村變了》，這本書沒有文字，而是由七張無字海報式的圖片組成，從一篇篇的圖化改變中，讓閱讀者看到小孩逐漸失去玩紙船的池塘、放風箏的草地、騎腳踏車的小路。最後偌大的空間裡，小孩只剩一處小小的人造沙坑。無可奈何只能在人行道騎滑板車的小孩，還正被穿制服的大人告誡。最後消失的是畫面中央的房子、大樹和一路出現在不同角落的白貓。小孩失去於日常生活中親近大自然和動植物的機會。

歡樂的相聚時光很快就接近尾聲，大家相約12月5日在虎尾驛，與難得來到雲林的松根老師相聚！

更多的活動花絮

078期2013年11月聚會 “ 口湖成龍集會所 ”

